

平成 23 年1月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ 代 表 者 取締役会長兼社長 谷 正明 本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号 (コード番号 8354 東証第一部、大証第一部、福証) 問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 森川 康朗 (TEL.092-723-2502)

# 熊本ファミリー銀行及び親和銀行の株主割当増資引受けに関するお知らせ

当社は、平成23年1月31日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社熊本ファミリー銀行(以下、「熊本ファミリー銀行」といいます。)及び株式会社親和銀行(以下、「親和銀行」といいます。)が行う株主割当増資をそれぞれ全額引受けることを決定しましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 熊本ファミリー銀行及び親和銀行の株主割当増資の概要等

#### (1)株主割当増資の概要

	熊本ファミリー銀行	親和銀行
株式の種類	普通株式	普通株式
払込金額の総額	14,999 百万円	7,499 百万円
増加する資本金の額	7,499 百万円	3,749 百万円
割当先	株式会社ふくおかフィナンシャルグループ	株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
払込期日	平成 23 年2月 16 日	平成 23 年2月 16 日
申込期日	平成 23 年2月 16 日	平成 23 年2月 16 日

(百万円未満は切り捨て)

### (2) 増資の目的等

今回の増資引受けは、熊本ファミリー銀行及び親和銀行の自己資本の質を一層向上させることを目的としたものです。

平成22年9月末現在における中核的自己資本(Tier I) 比率は、熊本ファミリー銀行が7.60%(単体ベース)、親和銀行が8.12%(連結ベース)でありますが、かかる平成22年9月末現在の自己資本の額及びリスク・アセット等の額をベースに試算しますと、今回の増資引受けによって、熊本ファミリー銀行で約2%、親和銀行で約0.8%の中核的自己資本(Tier I) 比率の押し上げ効果があります。

(ただし、この効果は平成 22 年9月末現在の数値をベースに算出したものであり、今後の自己資本比率を予想するものではありません。)

なお、今回の増資引受けにあたり、当社の完全子会社である株式会社福岡銀行(以下、「福岡銀行」

といいます。)から 22,568 百万円の配当金を受領し、増資引受資金に充当する予定です。(配当予定日: 平成 23 年2月1日)

## 2. 業績に与える影響

熊本ファミリー銀行及び親和銀行の株主割当増資が当社の業績に与える影響はありません。

また、福岡銀行からの配当金は、当社単体ベースの平成 23 年3月期の損益計算書において受取配 当金として計上され、当期純利益の増加要因となります。ただし、当社連結決算上では連結相殺され損 益が認識されないため、影響はありません。

以上

<本件に関するご照会先> ふくおかフィナンシャルグループ 経営企画部 経営企画グループ

TEL 092-723-2502